

风筝好玩 线易伤人

直径小于3毫米的风筝线易割伤手,家长和儿童慎选



核心提示

□记者 武逸民 实习生 付海清 通讯员 李小燕 文/图

又是一年三月三,风筝飞满天……眼下正是放风筝的好时节,但被风筝线割伤手的市民也不在少数。

现象:风筝线频频伤人

“当时孩子要单独掌控风筝,我也没多想,顺手就把风筝线轮交给了孩子,没想到风筝线竟把孩子的手割这么大一口子。”昨日,在南昌路附近一家社区医院,说起上周日孩子被风筝线割伤的事,杨女士仍心有余悸。

记者注意到,杨女士的孩子右手虎口位置有一个长约1厘米的伤口,伤口四周红肿,上边还结了一层黑褐色的痂。医生稍一触及伤口,孩子就痛得哇哇叫。

市第三人民医院普外科主任苗景玉说,每年春季,医院都会收治多名被风筝线割伤手的市民,其中不乏伤情较重的儿童。

调查:商贩竟拿渔线做风筝线

风筝线真的能割伤人?记者对此进行了调查。

“上边一排的每个30元,中间位置的每个20元,下边一排的每个10元,风筝线免费送……”在丽新路与滨河北路交叉口的洛浦公园入口处,一风筝商贩说,他卖的风筝配



的线是尼龙材质,既轻巧又结实,就是刮6级风也不会断。

记者观察到,该摊贩所售的风筝线有两种:一种是直径为3毫米左右的尼龙线,另一种则是标注直径为0.5毫米的渔线(上图)。“渔线韧性强,用它当风筝线一般不会断。”该商贩说。

记者把该渔线绷紧,往大腿上用力一拉,一股钻心的痛传遍全身。

提醒:

突遇阵风,千万不要徒手扯线

在洛浦公园秋风园内,右手戴着厚厚的橡胶手套放风筝的刘师傅讲,现在市场上的

风筝线直径多小于3毫米,风筝放飞后,如果徒手扯线,线很容易割伤手。

“一个直径1米左右的风筝飞上天,在3级风力的作用下,直径3毫米左右的风筝线可轻易切开一个苹果,更何况人的皮肤?”苗景玉说,同等条件下,直径0.5毫米的渔线其锋利程度丝毫不亚于一个刀片。

苗景玉说,市民购买风筝时,一定要选择相对较粗的风筝线,放飞地点应尽量选择人少的广场或河滩地。儿童放风筝时一定要在成人监护下进行,最好戴上手套。

苗景玉提醒,市民放风筝时如突遇阵风,千万不要徒手扯线,而应身体后仰,双手紧握线轮,如果确实感觉吃力就要及早放手,如不慎被风筝线割伤,要尽早到医院治疗。

谢谢您救孩子的好心人

□见习记者 杨风轩 通讯员 张静

“孩子现在基本痊愈了,我们想通过晚报找到好心人,向他们当面说声谢谢。”昨天,家住汝阳县的王先生向记者诉说了紧急关头警民爱心接力救助其孙子的经过。

27日上午,王先生的孙子小豪,因被瓜子卡住气管造成呼吸困难,情况十分危急,被紧急送往洛钢医院。

因洛钢医院设备不足,医生提醒其赶紧转院。王先生抱着孩子,乘出租车赶往河南科技大学第一附属医院新区医院。由于道路通行不畅,车速十分缓慢,司机拨打110求助。

在洛龙交巡大队民警张华等沿线警力的全力保障下,小豪很快到达医院。然而,新区医院暂不具备做该手术的条件,医生立刻联系了河科大一附院位于涧西区的老院。随后,张华迅速抱着小豪冲出新区医院,一辆车牌号为豫CT6657的出租车司机自告奋勇护送小豪。

为争取时间,张华将此情况向沿线各大队通报,古城交巡大队接到警情后,迅速调来一辆警车沿线护送。仅用时10分钟,孩子便到达医院,当时已基本没有呼吸的小豪得到及时救治。

“当时情况紧急,有几个好心人的名字我忘了问,现在想通过报纸表达谢意。”王先生说,因为救治及时,现在小豪除了有些咳嗽外已经基本痊愈,他想找到当时帮助自己的几位好心人,代孩子当面说声谢谢。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位: **洛阳网** **协和医疗(整形)美容**
www.lyd.com.cn

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫三月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

